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TISKOVÁ ZPRÁVA

Dar pomůže hospici zakoupit kardiacké křeslo pro 
imobilní pacienty

Čerčany 10. 3. 2020 – Finanční dar ve výši 23 tisíc korun předají v úterý 10. března 2020 zástupci Nadačního fondu Umění doprovázet Hospici Dobrého Pastýře v Čerčanech, který tak získá potřebné finanční prostředky na nákup kardiackého křesla pro imobilní pacienty. 
Jedním z důležitých projektů Nadačního fondu Umění doprovázet je projekt Přístroje a zdravotnické pomůcky. „Tímto projektem pomáháme hospicům získávat finanční prostředky na nákup přístrojů a zdravotnických pomůcek, které velkou měrou pomáhají zlepšit kvalitu života pacientů v jeho závěrečné fázi“, říká Hana Haráková, zakladatelka a předsedkyně správní rady nadačního fondu. „Jedná se např. o automatická polohovací lůžka, antidekubitní matrace, lineární dávkovače léků, oxygenátory, odsávačky, toaletní vozíky, chodítka či výše zmíněná kardiacká křesla, která pomáhají, zejména lidem se srdečními problémy, zajistit  optimální odpočinek a pohodlí“, dodává zakladatelka fondu. 

„Kardiacké křeslo umožňuje imobilním pacientům nejen pohyb v prostorách hospice, ale zároveň na něm lze šetrně provádět i odběry či aplikovat infuze,“ říká PharmDr. Monika Horníková, MHA, ředitelka hospice. „Poskytnutý dar od Nadačního fondu Umění doprovázet využijeme právě na nákup jednoho nového kardiackého křesla, které bude sloužit pacientům našeho hospice. Postupně tak nahrazujeme původní křesla, která již po 11letech provozu dosluhují a my jsme nuceni je nahradit novými“, dodává.
Hospic Dobrého Pastýře v Čerčanech je nestátní zdravotnické zařízení, které slouží nevyléčitelně nemocným pacientům (většinou s onkologickým onemocněním) a jejich rodinám již od roku 2008. Každoročně doprovodí přibližně 300 pacientů na jejich poslední cestě (více na www.hospic-cercany.cz). 

Nadační fond Umění doprovázet byl založen v červenci roku 2006 a v průběhu svého trvání poskytl českým hospicům téměř 5 milionů korun. Kromě finanční a materiální pomoci stávajících a nově vznikajících hospiců podporuje Nadační fond Umění doprovázet (www.umenidoprovazet.cz) také projekty zaměřené na vzdělávání odborného personálu v oblasti hospicové a paliativní péče a projekty přispívající ke zlepšení informovanosti veřejnosti o těchto zařízeních. 
Od roku 2009 je členem Asociace nadačních fondů Fóra dárců, v roce 2012 získal jako jeden z prvních nadačních fondů v ČR „Známku kvality“ udělenou Fórem dárců. Od roku 2013 provozuje na telefonním čísle 604 414 346 též poradenskou linku pro těžce nemocné, jejich rodiny a blízké. Začátkem roku 2018 otevřel pro pečující rodiny také půjčovnu kompenzačních pomůcek.

Kontakt: Hana Haráková, předsedkyně SR NF UD, tel.: 739 227 306, e:mail: info@umenidoprovazet.cz 
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