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TISKOVÁ ZPRÁVA
Dar pomůže hospici zakoupit výkonnější kyslíkový koncentrátor 

V Praze dne 27. srpna 2024 – Finanční dar ve výši 25 tisíc korun předají v úterý 27. srpna 2024 zástupci Nadačního fondu Umění doprovázet Domácímu hospici Porta Vitae v Tišnově, který tak získá potřebné finanční prostředky na nákup výkonnějšího kyslíkového koncentrátoru. 
„Jedním z přístrojů, který umožňuje našim klientům zůstat doma až do konce života, je i výše zmíněný kyslíkový koncentrátor,“ říká vedoucí hospice Mgr. Marcela Kazdová. „Pro domácí kyslíkovou terapii běžně užíváme pětilitrové koncentrátory kyslíku. V některých případech je ale žádoucí použít výkonnější přístroj, který je však finančně poměrně náročný a v sortimentu našich pomůcek dosud chybí,“ vysvětluje paní magistra. „Pořízení tohoto přístroje nám tak pomůže poskytovat všem pacientům i nadále plnohodnotnou domácí hospicovou péči, která jim zmírňuje jejich obtíže v závěru života a umožňuje jim zůstat doma se svými blízkými,“ dodává. Nadační fond Umění doprovázet poskytl hospici 25 tisíc z potřebné částky, druhou část finančních nákladů ve výši 20 tisíc Kč darovala společnost Angelini Pharma Česká republika s.r.o.
Jedním z důležitých projektů Nadačního fondu Umění doprovázet je projekt Přístroje a zdravotnické pomůcky. „Tímto projektem pomáháme hospicům získávat finanční prostředky na nákup přístrojů a zdravotnických pomůcek, které velkou měrou pomáhají zlepšit kvalitu života pacientů v jeho závěrečné fázi“, říká Hana Haráková, zakladatelka a předsedkyně správní rady nadačního fondu. „Jedná se např. o automatická polohovací lůžka, antidekubitní matrace, lineární dávkovače léků, odsávačky, toaletní vozíky, chodítka či výše uvedený kyslíkový koncentrátor,“ dodává zakladatelka fondu. 

Domácí hospic Porta Vitae v Tišnově je jednou ze zdravotních služeb provozovanou Oblastní charitou Tišnov. Zajišťuje pomoc nevyléčitelně nemocným lidem v jejich domácím prostředí a poskytuje pomoc i jejich pečujícím rodinám a pozůstalým na Tišnovsku a Kuřimsku. (více na www.tisnov.charita.cz).

Nadační fond Umění doprovázet byl založen v červenci roku 2006 a v průběhu svého trvání poskytl českým hospicům více než 6,1 milionu korun. Kromě finanční a materiální pomoci stávajících a nově vznikajících hospiců provozuje fond na telefonním čísle 604 414 346 též poradenskou linku pro těžce nemocné, jejich rodiny a blízké, která funguje pro celou republiku a poskytuje snadno dostupnými metodami kvalitní informace důležité pro řešení situace, v níž se těžce nemocní nebo jejich blízcí ocitli. V roce 2018 otevřel fond pro pečující rodiny na Rakovnicku také půjčovnu kompenzačních pomůcek (více na www.umenidoprovazet.cz). Od roku 2009 je členem Asociace nadačních fondů Fóra dárců a od roku 2012 držitelem „Známky kvality“ udělenou Fórem dárců.
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