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Benefiční koncert Jaroslava Svěceného pro Nadační fond Umění doprovázet: Výtěžek ve výši 75 300 Kč podpoří české hospice

V Praze, 6. prosince 2024 – Houslový virtuos Jaroslav Svěcený vystoupil v pondělí 2. prosince 2024 za doprovodu klavíristky Lucie Karlové na benefičním koncertu pro Nadační fond Umění doprovázet, který již osmnáct let patří mezi významné podporovatele hospiců a paliativní péče v České republice.  Celkový výtěžek z koncertu činí 75 300 korun a bude použit na nákup přístrojů a zdravotních pomůcek pro hospice.

Benefiční koncert Jaroslava Svěceného pro Nadační fond Umění doprovázet se letos uskutečnil již podesáté. „Po koncertu je to vždycky nejen velká úleva, ale i radost, že se vše povedlo a koncert se posluchačům líbil. Těší mě, že se z této akce stala již krásná tradice, ve které chceme pokračovat i nadále,“ říká Hana Haráková, zakladatelka a předsedkyně správní rady Nadačního fondu Umění doprovázet, www.umenidoprovazet.cz. 

„S Nadačním fondem Umění doprovázet spolupracuji již 16 let, takže problematika hospiců je mi poměrně dobře známa,“ říká Jaroslav Svěcený ke svému pondělnímu vystoupení. „Pomoc ostatním považuji za nedílnou součást mého života, mého srdce…. V životě je to tak, že člověk pomáhá a někdy také pomoc potřebuje. Letošní koncert v nabitém a krásném Tereziánském sále Břevnovského kláštera pod patronátem Nadačního fondu Umění doprovázet byl pro mě opět potěšením. Úžasné publikum, potlesk ve stoje všech, kteří přišli, a přijeli i z daleka, byl třešinkou na dortu pro mne i Lucku,“ doplňuje houslový virtuos.

Výtěžek z koncertu ve výši 75 300 Kč použije nadační fond na nákup přístrojů a zdravotních pomůcek, které velkou měrou pomáhají nejen zlepšit kvalitu života pacientů v jeho závěrečné fázi, ale také velmi usnadňují práci ošetřujícího personálu v hospicích. „Jedná se například o automatická polohovací lůžka, lineární dávkovače léků, oxygenátory, odsávačky, toaletní vozíky či antidekubitní matrace," upřesňuje Hana Haráková.

Nadační fond Umění doprovázet byl založen v červenci roku 2006 a v průběhu svého trvání poskytl českým hospicům více než 6,2 milionu korun. Kromě finanční a materiální pomoci stávajících a nově vznikajících hospiců provozuje fond na telefonním čísle 604 414 346 též poradenskou linku pro těžce nemocné, jejich rodiny a blízké, která působí pro celou republiku a poskytuje snadno dostupnými metodami kvalitní informace důležité pro řešení situace, v níž se těžce nemocní nebo jejich blízcí ocitli. V roce 2018 otevřel nadační fond pro pečující rodiny na Rakovnicku také půjčovnu kompenzačních pomůcek (více na www.umenidoprovazet.cz). Od roku 2009 je členem Asociace nadačních fondů Fóra dárců, od roku 2012 též držitelem „Známky kvality“ udělenou Fórem dárců. 

Jakými způsoby lze nadační fond podpořit?
Podpořit činnost Nadačního fondu Umění doprovázet můžete finančním příspěvkem na bankovní účet 0397915339/0800 nebo sbírkový účet 94-0397915339/0800. 
Pomoci můžete i odesláním dárcovské SMS ve tvaru: DMS PROHOSPICE 30 nebo 60 nebo 90 nebo 190 na telefonní číslo 87 777. 
Pokud se rozhodnete pro dlouhodobou podporu, pošlete dárcovskou SMS ve tvaru: DMS TRV PROHOSPICE 30 nebo 60 nebo 90 nebo 190 na telefonní číslo 87 777. Více na: https://www.umenidoprovazet.cz/pomozte/ 

Kontakt: 
Hana Haráková, předsedkyně SR NF UD
tel.: +420 739 227 306, e-mail: info@umenidoprovazet.cz
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