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TISKOVÁ ZPRÁVA

Domácí hospic sv. Kleofáše zakoupí z daru kyslíkový koncentrátor
V Třeboni 9. ledna 2025 – Hospicová péče sv. Kleofáše v Třeboni získala potřebné finance na zakoupení kyslíkového koncentrátoru pro nevyléčitelně nemocné pacienty mobilního hospice. Dar ve výši 20 tisíc korun obdržela od Nadačního fondu Umění doprovázet, který téměř devatenáct let patří mezi významné podporovatele hospiců a paliativní péče v České republice. Celková částka, kterou nadační fond tomuto hospici poskytl, činí téměř 300 tisíc Kč.
„K tomu, abychom byli schopni zajistit důstojný odchod nevyléčitelně nemocných v domácím prostředí, potřebujeme nutně přístroje a zdravotnické pomůcky, bez nichž by nebylo možné kvalitní paliativní péči prostřednictvím mobilní hospicové služby poskytovat,“ říká ředitelka Hospicové péče sv. Kleofáše Mgr. Irena Kalná. „Koncentrátory kyslíku využíváme téměř v každé rodině, kde působíme jako kompletní paliativní tým. Jedná se o podstatné vybavení pro poskytování domácí hospicové péče, které je nyní, vzhledem k přibývajícím klientům, nezbytné doplnit,“ vysvětluje paní ředitelka. „Za dar Nadačního fondu Umění doprovázet jsme proto velice vděčni, neboť díky této pomoci můžeme zakoupit a doplnit vybavení hospice o další koncentrátor kyslíku, který umožňuje pacientům trpícím dušností zůstat doma ve svém prostředí až do konce života,“ dodává. 
Finance na nákup koncentrátoru kyslíku věnuje Nadační fond Umění doprovázet ze svého projektu Přístroje a zdravotnické pomůcky. "Tímto projektem pomáháme hospicům získávat finanční prostředky na nákup přístrojů a zdravotnických pomůcek, které velkou měrou pomáhají nejen zlepšit kvalitu života pacientů v jeho závěrečné fázi, ale také velmi usnadňují práci ošetřujícího personálu," říká Hana Haráková, zakladatelka a předsedkyně správní rady nadačního fondu s tím, že se jedná například o automatická polohovací lůžka, antidekubitní matrace, lineární dávkovače léků, odsávačky, toaletní vozíky, či výše uvedené kyslíkové koncentrátory.
Hospicová péče sv. Kleofáše v Třeboni je obecně prospěšná společnost, která vznikla v roce 2013 a od té doby poskytuje mobilní specializovanou paliativní péči v regionu Třeboňska a Jindřichohradecka. V průběhu svého fungování doprovodila spolu s rodinami téměř 600 nevyléčitelně nemocných pacientů. Kromě hospicové péče provozuje též odborné sociální poradenství, terénní odlehčovací služby, osobní asistenci, půjčovnu kompenzačních pomůcek, poradnu pro pozůstalé, poradnu pro pečující o lidi s demencí a poradnu VLNA pro rodiny po ztrátě (více na www.kleofas.cz).

Nadační fond Umění doprovázet byl založen v červenci roku 2006 a v průběhu svého trvání poskytl českým hospicům více než 6,2 miliony korun. Kromě finanční a materiální pomoci stávajících a nově vznikajících hospiců provozuje fond na telefonním čísle 604 414 346 též poradenskou linku pro těžce nemocné, jejich rodiny a blízké, která funguje pro celou republiku a poskytuje snadno dostupnými metodami kvalitní informace důležité pro řešení situace, v níž se těžce nemocní nebo jejich blízcí ocitli. V roce 2018 otevřel fond pro pečující rodiny na Rakovnicku také půjčovnu kompenzačních pomůcek. Od roku 2009 je členem Asociace nadačních fondů Fóra dárců a od roku 2012 držitelem „Známky kvality“ udělenou Fórem dárců (více na www.umenidoprovazet.cz).
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