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TISKOVÁ ZPRÁVA

Dar pomůže hospici zakoupit drtičku léků
Čerčany 15. dubna 2025 – Finanční dar ve výši 15 tisíc korun předají v úterý 15. dubna 2025 zástupci Nadačního fondu Umění doprovázet Hospici Dobrého Pastýře v Čerčanech. Ten jej použije na nákup drtičky léků. Celková částka, kterou nadační fond tomuto hospici poskytl, činí téměř 400 tisíc korun.  
„Poskytnutý dar od Nadačního fondu Umění doprovázet využijeme na pořízení drtičky léků, která nejen ušetří čas zdravotníkům, ale usnadní též práci personálu a zároveň zvýší i komfort na straně našich pacientů,“ říká PharmDr. Monika Horníková, MHA, ředitelka hospice. „Jedná se o přístroj, který ulehčuje podávání léků zejména těm, kteří trpí obtížemi s polykáním. Díky přeměně léku na prášek jsou léky snadněji přijímány a dochází tudíž ke zvýšení pohodlí i bezpečnosti pacientů,“ upřesňuje ředitelka. V současné době používáme pro drcení léků ruční hmoždíř, což je velmi pracné a také časově zdlouhavé,“ doplňuje. 
Hospic Dobrého Pastýře v Čerčanech je nestátní zdravotnické zařízení, které slouží nevyléčitelně nemocným pacientům (většinou s onkologickým onemocněním) a jejich rodinám již od roku 2008. Vedle lůžkového hospice se specializují také na domácí hospicovou péči. Poskytují i odlehčovací terénní a pobytové služby, provozují půjčovnu kompenzačních pomůcek, odborné sociální poradenství a další sociální služby (více na www.hospic-cercany.cz). 

Finance na nákup drtičky léků věnuje Nadační fond Umění doprovázet ze svého projektu Přístroje a zdravotnické pomůcky. "Tímto projektem pomáháme hospicům získávat finanční prostředky na nákup přístrojů a zdravotnických pomůcek, které velkou měrou pomáhají nejen zlepšit kvalitu života pacientů v jeho závěrečné fázi, ale také velmi usnadňují práci ošetřujícího personálu," říká Hana Haráková, zakladatelka a předsedkyně správní rady nadačního fondu s tím, že se jedná například o elektrická polohovatelná lůžka, antidekubitní matrace, lineární dávkovače léků, kyslíkové koncentrátory, toaletní vozíky apod. 
Nadační fond Umění doprovázet byl založen v červenci roku 2006 a v průběhu svého trvání poskytl českým hospicům téměř 6,3 miliony korun. Kromě finanční a materiální pomoci stávajících a nově vznikajících hospiců provozuje fond na telefonním čísle 604 414 346 též poradenskou linku pro těžce nemocné, jejich rodiny a blízké, která funguje pro celou republiku a poskytuje snadno dostupnými metodami kvalitní informace důležité pro řešení situace, v níž se těžce nemocní nebo jejich blízcí ocitli. V roce 2018 otevřel fond pro pečující rodiny na Rakovnicku také půjčovnu kompenzačních pomůcek. Od roku 2009 je členem Asociace nadačních fondů Fóra dárců a od roku 2012 držitelem „Známky kvality“ udělenou Fórem dárců (více na www.umenidoprovazet.cz).
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